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МОВА ТА КОМУНІКАЦІЯ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ 
Мова та спілкування у більшості своїй є суспільними явищами, які 

забезпечують одну з основних потреб людини – потребу в спілкуванні, 
взаємодії, під час реалізації якої людина втілює себе як особистість.  

Зі створенням у світі глобального простору спілкування всі сфери 
людського життя набувають нових рис. Мета цієї доповіді – розкрити 
особливості сучасних комунікаційних та мовних процесів у суспільстві, 
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враховуючи стрімке прискорення людського життя в інформаційному 
суспільстві. 

Більшість науковців визнають основні функції сучасної мови та її роль як 
головні чинники безпосередньої комунікації в соціальній практиці людей. Але в 
часи широкого застосування електроніки й поширення інформаційно-
комунікаційних технологій, створення різних сайтів або соціальних мереж в 
інтернеті процеси комунікації все більше набувають непрямого характеру. 

Під впливом науково-технічного прогресу також кардинально 
змінюються деякі технічні засоби комунікації, які впливають на подальшу 
трансформацію мови та її форм у людському спілкуванні. Технологічне 
розповсюдження породжує нові явища у людській культурі, а вони в свою 
чергу сприяють появі нових мовних одиниць – різних образів, знаків, правил та 
норм, які стають все більш поширеними. 

Процес інформатизації суспільства на сьогоднішній день спрямовано на 
створення оптимальних умов для задоволення інформаційних потреб людини за 
допомогою інформаційних ресурсів. Інформатизація - це не те саме, що 
комп'ютеризація суспільства, але ці процеси тісно пов'язані та схожі за своїм 
походженням. В межах процесів комп'ютеризації розробляється та 
впроваджується технічна база обробки та накопичення даних й інформації. 

На думку вчених, комп’ютер не тільки поширює взаємодію найновіших 
комунікаційних технологій, а й доповнює людину, яка доповнює його здібності 
та допомагає вирішувати різні питання, як у побуті, так і в галузі науки та 
мистецтва.  

Комп’ютеризація в значній мірі вливає на розвиток суспільства, це сприяє 
коригуванню процесів в усій соціальній системі. Спрощення мови та 
підпорядкування її під алгоритми для процесу спілкування з комп’ютером 
залежить від мінімізації змісту використовуваних понять, які повинні бути 
зрозумілі людям. 

Відсутність фізичного контакту між користувачів та неможливість 
висловлення своїх емоційних станів за допомогою міміки свідчать про 
використання в міжособистісному спілкуванні в інтернеті «емотиконів» - 
схематичних образів з зображенням обличчя для передачі людських емоцій в 
електронних текстах. «Смайлики» пристосовані до мови спілкування в 
Інтернеті, а саме для випадків, коли одному користувачеві важко передати свою 
оцінку певних подій іншому.  

В емотиконів та смайликів є свої переваги, так і недоліки. Вони можуть 
бути універсальними засобами для передачі інформації та справжніми 
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помічниками, які роблять мовні засоби вираження більш універсальними. У той 
же час таке спрощення в спілкуванні може призвести до комп’ютерної 
раціоналізації людського мислення, тобто призвести до втрати людьми 
здатності діалектично сприймати світ, зменшення їх творчих та інтуїтивних 
здібностей. 

Таким чином, формування сучасного інформаційного суспільства, в 
якому головними об’єктами управління виявилися ідеї, образи, інтелектуальні 
здібності та різносторонні знання, знайшло відображення у сучасних процесах  
комунікації. Мова, як основний засіб людського спілкування, стала 
алгоритмічною, відбувається спрощення змісту понять. Зазвичай це збільшує 
швидкість обробки та накопичення інформації, але також призводить до зміни 
змісту або його повного спотворення при збереженні видимої об’єктивності. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


